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B=2(1-x) * C=3x(2x+5) A =(Tx —3)x6x

F=-5x(x2-3x +1)
D =4x*(1-x>+x)

E =-3x(-2x%*-3x =7)
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A=2(1-2x)+3(x—1)
B=—3(5x—4)—2(x+2)
C = 4x(1+x)—3x(2x—4)
D = —5x(—x—1)—2x(x +4)
F=6x2(1—x2+x)—7x(3x—2)+5x—8

G ==3x (5x 3+7x 2—11x —1)—2x 2(2x 2 —4x)

B=2x55+2x73 5 A=2x(55+7,3): ol &5 el

B=2x55+ 2x7,3 A=2x(55+73) : Wal
=11+ 14,6 =2x12,8
= 25,6 = 25,6

2x(55+7,3) = 2x55 + 2x7,3 :Qigi A=B : ofkad

2% (5,5 + 7,3) slall b ds a8 Wil J

2 Juia ¥

D=65x3-65x755C=65x(3-75) : ol ()& a8 caail

D=6,5%x3 - 6,5x7,5 C=6,5x(3-7,5) : Lyl
=19,5 - 48,75 =6,5x(-4,5)
=-29,25 =-29,25
65x(3-75)=65x3-65x75 o gl Cc=D : olbad
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D ohbe Jan o3
A:(—Sx—3)2

B=(7x—1)7x+1)
C=(x+1)2—(x-5)3
D=5x(2x—3)2
E=(x+2)2—(Bx—1)2+(5x=3)5x+3)
F=35x2(x—1)+(5x—3)2
G=(2x+ 32— 4xx3 - 20+ 5)

H=0x=7)3x+7)+(Bx+7)2-(3x-7)

;b Jae

A=25x-5

A 4y pde N ngcybysa
n(a+b)=na + nb

n(a-b)=na - nb

A 9 Esana JSd o plaa LUS g LAl AT jual
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A 4y e Ml nscsbsa

n(a+b-c)=na + nb - nc




B:—5x2+7x
C=2x3+4x2-6x
D=—7x2+21x3—14x

E=4x+8x2
F=x3—2x2+3x
G=6x4-12,3+15,2

H =15x6—5x4x+20x2
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A=3x(x+1)-5(x+1)
B=-7(2x+3)—4x(2x+3)
C=(x+3)2x-1)-72x-1)

D= (3x - 4)(5x +4) — Bx — 4)(x - 2)

: Ot i glia — (2

s A 4y de el yyx9b s a

(a+b)(x+y)=ax+ ay + bx + by

(a+b)(x+y)=a(x+y)+b(x+y) + LS
=(ax + ay) + (bx + by)

=ax + ay + bx +hy

p e *

B=(-3+ x)(1-x) A=(2 +x)(x +6)

=2(x+6)+x(x+6) =-3(1-x)+x(1-x)




E=7x(Bx—-5+Bx-5(x—-1)
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s b e das
A=16x2+8x+1
B=9y2—42x+49

C=y2-121
D=9x2-16y2
E=16-25x2

F=1- 4
G=81y4-1

H=25,2-20x+4

C
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=(2x + 12) + (xX* + 6x)

2
=-3 4+ 3x + X -X

=3x + x-x -3 =

=4x - X - 3

C=(-2x-3)(-x-5)

=-(3-3x)+ (x-x°)

=2x + 12 + x> + 6X

2X + 6X + x> + 12

=8x + xX* + 12

=-2x(-x-5)-3(-x-5)

=-(2x - 10x) - (-3x - 15)

=-2x* + 10x +3x + 15

=-2x* + 13x + 15




A=2x(3x +1)+(=5x+2)x3x
B=—4x2(—x—7)5x—1)-5x(1-2x)
C= —5x(x3—2x2+x—7)+ 3x(5x2+2x—2)
D=5x3(1-x)+ 2x2(x3—x2+x—1)—7x3—2

E =5x3(x2-2)-2x 2(x +7)+5x (x 34+x ~1)-4(2x 2-x -9)
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s b e das
A=25x%—-5,2
B = 6x(2x+1)— 6x(—3x—8)— 6x
C=(Bx+1)2 - (Bx+1)2x+5)
D=3x(—2x—5)— (- 2x = 5)% + (- 2x=5)
E=(2x+3)5x+7)—(2x+3)(~x—1)+2x+3
F=7x(2x—9)—11(9-2x)

G=(2x+7)5x-2)—(4x-1)2-5x)+2(5x - 2)

slaa Jd Ao (358 o) £ gana LS 2 Jrantd)

i) Jeladl e Ead Jaad of Jib 3 dala A2 o

s JBe —(2
> B=a’ + 3a 5 C=2ax - 4ay
A=6a + ax
=a(6 + x) =a(a + 3) =2a(x - 2y)
D=5x> + 10x* - 20x ; E=2abx + 6aby - 2ab ;; F=2x(1 + x)
+7(1 +x)

5x (x> + 2x- 4) =2ab(x + 3y - 1) =(1+x)(2x + 7

=)
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(2x+1)?
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1 —

5 C=(x-1* 5 B=(x+1)2x-1)

C 5 B s A:hwaui(1
A=B : dee (2

A+2C+B : Jee—(3

- Al laUaiall § Jrandl "\j}iﬂ\_gg

(LLQJ\ i aiall ) ;E‘i —(1

s Ol Qe Glae b g a

a2 + 2ab + b?
a2 - 2ab + b?

(a+b)
(a-b)

(a-b)(a+b)= a2 - b

(a+3) 5 (x+y)Y ;5 (2x+1)
(x-5)P 5 (2-y) 5 (3x-7)

(x-2)(x+2) ; (6x+1)(6Xx-1)




=15 Ll

(a+3)=a”+2xax3+3; (x+y) =x"+2xxxy+y
=a’+6a+9 =x* + 2xy + Y’
(2x + 1)°=(2x)* + 2x2xx1 + 1> 5 (x-5)=x*-2.x.5+
52
=4x* + 4x + 1 =x* - 10x + 25
(2-y)=22-2x2xy+Vy" 5 (3x-7)=(3x)>-2.3x.7+7°
=4 - dy + v =9x" - 42x + 49

(x -2)(x+2)=x> - 2> 5 (6x+1)(6x-1)=(6x) - 1°

~

=x* - 4 =36x> - 1

Dbl dee - (@

A=x>+4x+1 ;; B=25x+30x+9 ; C=49 - 28x
+4x2




D=9x*>-30x +25 :: E=4-x* : F=81x - 121

Jall s Ll

A=x>+4x+1 : B=25%+30x + 9 : C=49 - 28x +
4x°

=x> +2.x.2 + 2? =(5x)> +2.5x.3 + 3° =7 -2.7.2x

+(2x)2

=(x + 2)° =(5x + 3)° =(7 - 2x)°

D=9x* - 30x + 25 s E=4 - X : F=81x> - 121

=(3x)*-2.3x.5 + 5° =2 - x° =(9x)* - 11°

(3x - 5)° =(2-x)(2 + x) =(9x - 11)(9x +

= 11)







